

街头线杆突倒 老太被砸多处骨折

事发东阿商业街老中医院附近,线杆归属单位及责任方尚不明确

本报聊城9月11日讯(记者 谢晓丽) 9月10日上午,家住东阿县商业街附近的尹老太太像往常一样,骑着三轮车出去遛弯。不料走到东阿县商业街老中医院附近时,却遭遇横祸。今年已经71岁的尹老太太和三轮车被一突然倒地的水泥线杆砸中,造成头部、颈椎、腰部、脚踝等身体多处骨折,目前正在东阿县人民医院重症监护室治疗,家属目前仍未找到线杆的归属单位,也没有人出来承担责任。

11日上午,记者来到东阿县人民医院,被线杆砸伤的老人正在重症监护室治疗,老人的儿子闺女等多名亲属守护在监护室外。“太突然了,没想到母亲摊上这种事。”受伤老人的儿子李先生告诉记者,10日上午8点半左右,他接到了好心人的电话,说母亲在商业街被线杆砸伤了,他赶紧前往事发现场,发现母亲倒在地上疼得不敢动,三轮车被砸成两半,好心人拨打了120,随后他跟随母亲前往医院。“在现场的时候还有点清醒,到医院做检查期间就有点犯迷糊,检查后发现老人头部、颈椎、脚踝等多处骨折,现在应该没有生命危险,但一直在重症监护室没有出来,现在也不知道什么情况。”老人的女婿张先生告诉记者,现在他们正在寻找责任人,但至今没有人出来承担责任。

随后,记者前往事发现场,路上停着一辆三轮车,车把和前轮都被砸断了,老人的鞋也散落在地上,还有一滩血迹。线杆从根部断裂,横在路上,线杆上的钢丝绳也横在半空中,来往的车辆和行人只能绕着走。“从昨天出事到现在都过去24小时了,还没人来管,车辆通过时,不注意的就会碰到横着的钢丝绳,线杆也

在地上被拖着来回移动。”附近商户告诉记者,商业街上行人和车辆都比较多,现在这种情况严重影响交通出行,还有安全隐患,为避免再出意外,他们在横在半空中的钢丝绳上系上了红色的方便袋,警示行人绕行。

提起昨天的一幕,不少目击者都心有余悸。“尹老太太在马路北侧正常行驶,前面还有一位骑自行车的妇女,她刚通过,线杆就倒了,正好砸到骑三轮车的老太太,老太太倒在地上不敢动,三轮车都被砸成了两半。”一位目击者告诉记者,骑自行车经过的那位妇女吓得也瘫倒在地上。

“不刮风不下雨,线杆为何突然倒了?”尹老太的女婿分析,线杆对过是东阿县中医院的旧址,现在正在进行拆迁改造。他们猜测,是里面的挖掘机压倒了医院内部线杆上的钢丝绳,里面的钢丝绳和倒地的钢丝绳是同一根,外力把路上的线杆弄倒了。“事情发生后,施工方那边就把大门关上了,里面现在也没有开工,他们也没有联系到施工方。”

张先生告诉记者,现在倒地的线杆到底归谁管,产权单位是谁他们也搞不清,张先生去了供电公司和联通公司,均被告知不是他们的线杆。尹老太的另一名亲属告诉记者,他截取了一截电线杆上架设的线,剪开后发现里面没有电线,应该是通讯线缆。随后,张先生拨打了市长热线,热线回复会在三个工作日内回复。

截至记者发稿时,张先生告诉记者,市长热线给其回复,倒地的线杆不属于联通公司,张先生追问如何联系当地政府协调,市长热线回复三个工作日内给其回复。目前,线杆仍然横在路上无人清理。



大图:11日上午,“伤人”的线杆和被砸断的三轮车都还留在事发现场。本报记者 谢晓丽 摄

小图:10日,老人被突然倒地的线杆砸伤。(家属供图)

◇相关链接

仅一个多月,事发路段倒了三根线杆

附近居民盼望相关责任方能尽快解决这一安全隐患

本报聊城9月11日讯(记者 谢晓丽) “这一个多月来,这条路上的水泥线杆倒了三根了。”东阿县商业街东首的不少商户告诉记者,第一根倒地的线杆砸到了一辆轿车上面,轿车的尾灯被砸坏。第二根线杆已经断裂,快要倾倒时,来修网线的将其扶正并进行了加固。第三根线杆,就是10日倒地的线杆,砸到了老太太。“这条路上每天都有这么多行人,还有这么多住户,附近还有不少这样的线杆,想想就觉得害怕,安全隐患太大了,希望相关单位能尽快解决这一隐患。”

11日上午,记者在东阿县商业街老中医院附近发现,离事发现场不远处一家店门口的一根线杆底部也已断裂,断裂的线杆与底部之间用一块砖头垫着,线杆的旁边靠着另外一截短的线杆,两者之间用钢丝紧紧缠住。“线杆都歪了一个多月了,当时也差点

砸到人,幸好修网线的来了,看到这种情况后给帮忙加固了。”一商户老板告诉记者,现在仍然很紧张,担心线杆受到外力再次断裂。记者看到,这根加固的电线杆的正南侧,数位老人正在下象棋。

在东阿县老中医院施工的门口,还横着一根断裂的水泥线杆。“这个还早,当时砸到了一辆汽车的尾部,尾灯都被砸坏了。”记者发现,附近还有好几根这样的线杆,上面连着钢丝绳。附近几家不愿透露姓名的居民告诉记者,他们猜测,这几根线杆断裂都与东阿县老中医院内部拆迁改造有关,外面的钢丝绳都与医院内部的钢丝绳连着,里面施工一碰到钢丝绳的话,外力就会把外面的线杆带倒。“我们老百姓也不知道这些线杆到底归属什么单位,希望相关的责任方能聚到一起,尽快解决掉这个安全隐患。”



“伤人”线杆不远处,另一根底部断裂的线杆进行了加固。

本报记者 谢晓丽 摄

今日本报B4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

聊城市耳鼻喉医院
市级唯一专科医院

洗牙 拔牙 烤瓷牙
牙齿矫正 种植牙
口腔疾病

后菜市街

预约免费接送电话: 0635-8202120 聊城大学

地址: 聊城市花园南路、公园南 800 米 (禧龙金阁酒店北邻) 公交: 2、5、19、22、330 路即到